AIHER—FE

THTEE

17 (1]
ST 12 H 19 H

TR SR 12 H 19 B AALBUT
AR EE vz BT 24E LEte LFNE240%E LA EITHIR IEHE
=
Elzi * FF EEIZEHA TR EHEE EEKREBEITHMN FHEEH - TEHE
TRTCAERE b IR EE R . AFIOCAE 12 H 26 A D . -
kR SR 12 A 25 H 1,672,000 MR BB MR T N=5 f&Ar
2019000136 | B2 F 7 > FHEBH s FRETHIK B 386-1 SM24E3A19HET
R R AR BT L % A% 5 1080101005955
[F738 122 B4¢] TR L=98.3m
R T . KB
FAERIE As(13) t= 5cm A=416 nf
| R R e
ARTEE RTIE LRI AFITCAE 12 7 26 A7»e | t=15em A-336 i
5 AT 12 A 25 H 9,218,000 M [B758E 127 B4¢] LR L=62.1m
2019000138 | 122 - 127 - 131 &4 - FIRAT T 4% 398-11 SF243 A 25 HET LT . 2@
S THIE A 2 (T 15 A 1080101006251 FAEAEHLIE As(13)t= 5em A=187 nd
[#758 131 B3] THELE L=109.20m
AR T . RE  HABKE As(13)
t=5cm A=637 i i
BHROCEE BTN (It bRk L3 ST 12 H 26 AnS | . T "
" oh A o AFISEAE 12 A 25 H 64350000 | FABREIAR 7 2 IR
2019000139 | S/NEREA A 7 s FIRITF 55 402-8 Af2E3 A 19 AET | - ALBBIGRY T 2 JLEUH
B L % A5 4080102010720
ERENYT A ERE (H3500X W610)
SRITAEE  EEE 5 =+ ASFITAE 12 A 26 B S | N=3 £
PRULFIE BRI | AR R AFIOCAE 12 A 25 A 6,820,000 1 | )
2019000140 | BEEMHY A i iE T A FIRITE — 106 SF243 A 25 HET | #riatmE B AR 8 O
k2 HipN =A% 1080101006177 HEMY




ARES

&

A
E

ERIE S =

ERIE S SEL]

LA EITHR

TEHE

g =

EERNER

EEERETHM

EEER - TEME

2019000141

SRCERE WE
243 S HRABAEM R E
T

gy
H

()L di i
FRIT R 47 1382
#HEAF 5 8080102011888

SFoceE 12 H 25 H

4,730,000 M

ST 12 A 26 H2v S
SM24E3H 13 HET

THEE L=84m

5 A T
RV Bh LR RERT  — R L —)L L=84m
FIBE N=2 %

2019000143

SEXPI B SN S
JKET

L
H Y

SHL BB R (R
FIRNT T 47 398-11
AT 5 1080101006251

SREH 12 A 25 H

17,028,000 M

ST 12 A 26 S
SM24E3 A 25 HET

TEHER L=22.70m
TR — T PRIG LR — |
(B2400-H 800) L=3.0m
Ry 7 23— K (B2400-H1200)
L=3.7Tm
L Ak %
L=10.6m
PEkMEM T R U v Ml
(B300-H300) L=12.6m
T KRB (HAEERE As(13)
t=5cm A=154 nf
IE AT R R
£ t=10cm A=137 nf
BEHF L B KDL N=1 =

(B2400-H1200)

2019000145

ARTEAERE T LAY
Hi N KBS s T4 %
1 EET

=i
b
HN

)/ MR
FERITTREE 72819
B A% 5 4080102010167

SR 12 H 25 A

5,610,000 M

ST 12 A 26 S
S24E3A 25 HET

[ THHetiPkEE] THIERE 1L=205.4m
FART - R T N=1 =
HEKEEY T : & 46% (¢ 400)
L=30.0m
Kt N=2 J&

AR KB (FAERE As(13)
t=5cm A=76 m

AR R4 (M-30))
t=15cm A=35ni

[ EAraipnkiEg] THIER L=9.0m
FART - R T N=1 =




AHLEE " “ E1T e Sk L™ E LW ERHEE LY EITHIM IEHE
=
&R0 F P EHEZHHE EEIIER EHRZETHM EHEEH - TEHE

P o RS EER AT (600 EAT)
T L emr 95 n | essoooop | TTUEFI2A B ARG | gekiban 127 (2,000 8)

2019000553 BARLETRRE | R0 VB EETT AT 2240-16 s 23 2 AxT | MLERET 7 AD 7 (100 1)
BROT 74U 7 | kRN THEHHRAXTY=27 (850 HiE)

#HEAF 5 8080101001262

e R SR R




